

合肥

酒后驾驶致两轿车相撞

7月10日全国整治酒后驾驶统一行动日,当晚21时许,在合肥临泉路与肥西路交口,两辆轿车发生追尾事故,所幸无人员伤亡。肇事者罗某交代自己喝过啤酒。当晚,合肥庐阳大队对其血液内酒精含量进行了检测。 记者 鲁龙飞

合肥市出台新规 从源头治“内涝”

星报讯(实习生武剑记者徐涛)记者昨日获悉,《合肥市城市排水设施建设管理实施细则》(试行)正式施行,凡建设项目排水工程未验收或未通过验收,不得进行项目竣工验收备案。

该《细则》旨在规范城市排水行为,改善城市水环境,杜绝在新建、改建、扩建项目中出现排水错接、混接、漏接现象等。该《细则》规定,建设项目进行公共排水设施建设方案、初步设计审查时,排水管理机构应出具书面意见,审批部门应督促责任单位按照审查意见修改完善后方可办理批复手续。对自建排水设施的建设项目,在项目规划方案审批后,建设单位应持规划审批和环评批复,向排水管理机构申请项目排水接入市政排水管网设计条件。

建设项目排水工程竣工后,建设单位应及时组织有排水管理机构参加的排水工程专项验收,该排水管理机构应出具排水设施专项验收意见,作为项目竣工验收备案条件之一。未组织验收或验收未通过的工程项目,一律不得验收备案。

合肥建泥鳅养殖基地

星报讯(刘磊 马用军 记者王松青)合肥养殖业又签下大单,总投资额超过1.5亿、养殖规模超过3500亩、年产量过万吨的泥鳅养殖基地将落户肥西。据悉,这是合肥市第一个,也是最大的泥鳅养殖基地,产品将主要出口国外。

据介绍,根据该市规划,到2012年,该市水产养殖面积将扩大到46.5万亩。水产品总产量16.5万吨,全市渔业经济总产值50亿元。

派河大道通过初审 建成后贯通合肥四个区

星报讯(实习生武剑记者徐涛)近日,记者从合肥市城乡建委获悉,肥西县派河大道初步设计通过专家评审,预计7月下旬可进行项目施工招投标工作。据了解,该大道全长12千米,总投资约3.6亿元。建成后将贯通合肥滨湖新区、经开区、高新区、政务文化新区,成为现代化滨湖大城市的重要动脉之一。

合肥与全国同步查“酒驾” 1天揪出7名“酒司机”

星报讯(孙超 贾文荣 记者鲁龙飞) 7月10日是涉嫌违法违纪行为专项整治和创建交通秩序示范公路活动的全国集中统一行动日,同时也是整治酒后驾驶统一行动日。合肥市公安交警部门当日共出动警力369人、警车177辆,查处机动车涉嫌违法违纪交通违法行为108起、酒后驾驶违法行为7起、扣留机动车41辆。

各大队结合辖区实际,合理调整勤务安排,科学部署警力,在重点时段、路段进行定点集中执勤,对机动车涉嫌违法违纪和酒后驾驶等违法行为进行重点查处。特别是要结合世界杯赛事,加强球迷集中观赛场所及周边区域的宣传提示和巡逻管控,严查酒后驾驶、疲劳驾驶等交通违法行为,确保市区交通的安全与畅通。

城管、交警联手治理违章停车 违法车辆信息将被录入交管系统

星报讯(胡少殊 实习生武剑记者徐涛) 为加大对车辆乱停乱放现象的治理力度,7月份合肥市城管系统在全市范围内开展车辆乱停放集中整治月活动。据统计,7月1日至8日该市共出动执法人员1551人次,出动执法车辆423车次,下发3843份违章停车告知书,处罚614辆车辆,现场劝导8217起。

从整个督查情况来看,由于受到3种因素的制约,整治效果并不明显。首先,驾驶员依法停放意识淡薄是一个主要制约因素;其次,城管部门在机动车停放监

管方面缺乏相关强制手段,致使违法停放的驾驶员接到违章停车告知书后也不主动接受处罚;最后,客观方面,该市当前机动车增长迅速与机动车停车位相对较少的矛盾也是机动车乱停放难整治的一个重要原因。

目前,该市城管部门积极和交警部门协调,初步达成统一意见,即通过将违法车辆信息录入交警部门的违章管理系统的方式来增加城管执法执行力。对于重点路段、重要场所周边的人行道,将通过设立隔离设施来防止机动车的乱停放行为。



研究堤坝土壤 推进防洪保安

安徽省水利部门为加强河道水库工程的管理和保护,对合肥董铺水库堤坝进行了钻探取土化验,分析土壤的密度。这将进一步推进防洪保安、供水安全,提升水利在服务经济社会发展上的能力和水平。 倪路 图

合肥社区医院将主动进入家庭服务 新农合最高支付限额由5万元提高到8万元

星报讯(记者王松青) 记者昨天从合肥市卫生局获悉,今年该市将着力提高基层医疗机构的服务能力,推进社区医院服务方式从被动等待病人上门向主动进入社区家庭转变。同时提高新农合的参合筹资标准,确保新农合参合率稳定在97%以上。

据介绍,合肥市今年将进一步推进基本公共卫生服务均等化,社区卫生服务将

逐步使服务对象从患者个体向社区居民群体转变,服务项目从单纯的医疗服务向综合服务转变,服务过程从不连贯的诊疗服务向全程健康管理转变,服务方式从被动等待病人上门向主动进入社区家庭转变。

合肥将完善城市医疗卫生机构对口支援长效机制,43所社区卫生服务中心与16所二级以上公立医院建立了对口支援

关系,社区卫生常用药品全部实行政府集中采购、统一配送,社区卫生机构的服务能力明显增强。

农村医疗方面,该市今年将巩固和完善新型农村合作医疗,确保新农合参合率稳定在97%以上,参合筹资标准由每人每年100元提高到120元,最高支付限额由5万元提高到8万元。简化新农合报销手续,推行“即时结报”。

“华美3D可视丰胸技术”推介会隆重召开 ——国际丰胸大师元发芝最新丰胸技术在合肥华美闪亮登场



7月10日上午9时,2010年“华美3D可视丰胸技术”推介会暨国际权威丰胸大师元发芝教授“华美3D可视丰胸技术”新闻发布会在合肥华美整形美容医院学术报告厅隆重召开,数十家省内主流媒体的记者参与其中。安徽电视台、市场星报、新安晚报、合肥晚报、安徽商报、合肥电视台、今报、徽商杂志社、中安在线、合肥论坛、合肥团购网、万家热

线、合肥美容网等多家媒体一起齐聚合肥华美,与我们共同见证“3D可视丰胸”的非凡魅力!

元发芝教授是国际权威丰胸大师,拥有乳房再造、无痕丰胸、胸部整形修复手术等十多项独创技术,他在国际整形界享有莫大的荣誉与尊崇。本次推介会隆重推出的“华美3D可视丰胸”技术,是元教授率领华美整形兵团潜心钻研的最新成

果。元教授除了参加技术推介交流会外,还将为安徽求美人士亲自造美,这不仅是合肥整形美容行业的一次盛会,也是求美者不容错过的蜕变机会。

此次推介会是“华美3D可视丰胸”技术在安徽的首次亮相,凝聚着华美整形兵团专家的汗水和心血,该技术的问世标志着中国拥有与世界同步的丰胸技术。此外,华美兵团首席丰胸大师元发芝教授亲临合肥华美,展示“华美3D可视丰胸”技术的独特魅力,彰显华美“亚洲27城连锁、16年造美殿堂”的品牌实力,大师亲自设计美胸方案,为安徽的求美者提供了千载难逢的良机。

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生

专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程

专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发

校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

世纪光华 个性化课外辅导

中小学名师1对1

暑期全程托管辅导
新初一、高一预科

小学至高三

傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
寿春中学、南七
学习热线: 2363061 2363085

Midea 美普达冰箱

祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标

开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限,统一折价700元),购冰箱送电风扇一台

咨询电话:4425030 1596942256
地址:合裕路1551号108门面